

Також модернізований механізм регламентування діяльності службовців органу місцевого самоврядування має ґрунтуватися на системному інформаційно-комунікаційному забезпеченні роботи як депутатів, так і працівників органу місцевого самоврядування, загалом. Для цього Інтернет-сайт Борщівської міської ради необхідно істотно доопрацювати в частині його інформаційного наповнення за кількісними і якісними характеристиками.

Використані джерела

1. Квітка С. Принцип субсидіарності та процеси децентралізації в Україні <https://aspects.org.ua/index.php/journal/article/download/148/148/0> 148-Текст статті-148-1-10-20160416.pdf.

2. Якою має бути модель управління об'єднаної територіальної громади. Аналітична записка URL: <http://samoorg.com.ua/wp-content/uploads/2012/08/YAkoyu-maye-buti-model-upravlinnya-ob-yednanoi-teritorialnoyi-gromadi-.pdf>.

3. Практичний посібник з питань формування спроможних територіальних громад [Електронний ресурс] Режим доступу: http://zhydachivrda.org.ua/file/image/051/posibnik_gromadi_1.pdf.

Завіраха Володимир

Тернопільський національний економічний університет
(науковий керівник: д.е.н., професор кафедри менеджменту,
публічного управління та персоналу Мельник А.Ф.)

ІННОВАЦІЙНІ КЛАСТЕРИ І ЕКОНОМІЧНИЙ РОЗВИТОК

Загальним поняттям для більшості дослідників проблеми забезпечення поступального руху економічного розвитку будь-якого територіального утворення є поняття кластеру.

Природа виникнення кластеру пов'язана із закономірностями руху як руху робочої сили, так і існуючої інфраструктури, так і споживчого попиту на нововведення. Очевидно, що для появи кластеру необхідно як довгострокове поліпшення загальноекономічної кон'юнктури, так і відсутність бар'єрів на шляху створення та впровадження нових технологій у досить широкій групі галузей і секторів економічної системи. При цьому економічний розвиток є нерівномірним, він являє собою послідовність несподіваних підйомів, які не стільки супроводжуються впровадженнями нововведень, скільки обумовлюються ними. Викликане кластером нововведень творче руйнування спричинює спад у старих галузях і, з деяким лагом, нерівномірне розширення у нових.

На істотну роль інновацій у циклічності економіки звертав увагу Й. Шумпетер, який уперше сформулював теорію економічної динаміки, засновану на створенні «нових комбінацій», основними видами яких є: виробництво нових благ, застосування нових способів виробництва, комерційне використання благ, освоєння нових ринків збуту і джерел сировини, зміна

галузевої структури.

На наш погляд, поява кластеру нововведень технологічно детермінована впровадженням відповідних сполучених базисних нововведень. Спочатку нововведення впроваджуються у галузях, які швидко зростають і є носіями хвилі, яка відповідає кластерам нововведень у період підйому; надалі кластери нововведень з'являються у старих галузях як наслідок тиску попиту з боку нових галузей на найбільш пізніх стадіях довгої хвилі. Під час депресії збільшується соціальна напруженість, а її зменшення вимагає різного роду змін, що створює, своєю чергою, сприятливі можливості для організаційних нововведень. Останні створюють умови для технологічних нововведень. Отже, шторм нововведень повинен відбуватися під час поживлення або буму.

Використані джерела

1. Антонюк Л. Л. Інновації: теорія, механізм розробки та комерціалізації: Монографія / Л. Л. Антонюк, А. М. Поручник, В. С. Савчук. – К. : КНЕУ, 2010. – 394 с.
2. Заблоцький Б. Ф. Економіка й організація інноваційної діяльності: навч. посіб. / Б. Ф. Заблоцький. – Львів : Новий Світ-2000, 2008. – 456 с.

Зарічинська Ольга

Тернопільський національний економічний університет
(науковий керівник: к.е.н., доцент кафедри менеджменту,
публічного управління та персоналу Богач Ю. А.)

ПРАВОВІ ЗАСАДИ НАДАННЯ ПОСЛУГ ОРГАНАМИ ПЕНСІЙНОГО ФОНДУ УКРАЇНИ

За твердженням відомого американського фахівця з управління П. Друкера, призначення будь-якої діяльності, що полягає у виробництві товарів чи наданні послуг ґрунтується на задоволенні запитів клієнта. Іншими словами, ефективність діяльності будь-якої організації значною мірою залежить від особливостей якості роботи з клієнтами.

Державні установи і, зокрема, Пенсійний фонд України не є винятком, адже його діяльність залежить від співпраці з суспільством, громадської думки.

На шляху інтеграції України до ЄС одним із пріоритетних завдань держави є забезпечення реалізації прав і свобод людини і громадянина, визначених Конституцією України, наближення стандартів життя до європейських і проведення активної соціальної політики, що має на меті соціальний розвиток суспільства, його соціальної сфери, досягнення європейських соціальних стандартів такого соціального середовища, яке б гарантувало реалізацію соціальних прав для всього населення та забезпечувало якість їх життя громадян [1].